

## BAUPUR 2K PU Просочення-грунт

### ОПИС ПРОДУКТУ

**BAUPUR 2K PU** — є двокомпонентним поліуретановим прозорим просоченням. Матеріал є основою для подальшого нанесення захисного покриття або ремонтної суміші.

### ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Просочення застосовується для захисту конструкцій з пористих будівельних матеріалів (бетон, залізобетон, цегла тощо) задля продовження терміну їх служби та відновлення. Продукт заповнює практично всі пори оброблюваного матеріалу і омонолічує його, що призводить до збільшення міцності конструкції. Перешкоджає корозії армуючих елементів в залізобетонах. Завдяки низькому поверхневому натягу і надплинній формулі просочувальна продукція глибоко проникає у матеріал. Після полімеризації утворює нову захисну структуру в порах і на поверхні матеріалу. Захищає матеріал від руйнування, атмосферних явищ, впливу агресивних середовищ (солі, кислот, луг, нафтопродуктів тощо). Може застосовуватися як всередині, так і зовні приміщень. Розхід становить 100—500 г/м<sup>2</sup> в залежності від типу оброблюваного матеріалу і стану його поверхні. Дещо темніє під дією ультрафіолету без зміни захисних властивостей. Може наноситися на вологу (макс. 5%), але не мокру поверхню.

### ВЛАСТИВОСТІ ПРОДУКТУ

- Застосовується для бетону, цегли, деревини, штучного і натурального каменю;
- Текучий і малов'язкий, глибоко просочується;
- Консервація і зміцнення, консервація пор;
- Застосовується як ґрунт;
- Висока хімічна та атмосферостійкість

### ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Всі відомості відносяться до виробів, які зберігаються і застосовуються відповідно до наших рекомендацій, і вказані сумлінно, з урахуванням існуючого наразі стану знань, а також наявного досвіду фірми Bautech. Користувач зобов'язаний застосовувати виріб відповідно до його призначення і рекомендацій фірми Bautech. Всі зазначені технічні дані засновані на проведених лабораторних випробуваннях і тестах. Практичні результати вимірювань можуть не бути ідентичними в зв'язку з умовами, локалізацією, способом застосування і іншими обставинами, що не залежать від фірми Bautech. Інші рекомендації наших працівників будуть дійсні, якщо зроблені в письмовій формі. У момент появи цієї інструкції всі попередні інструкції стають недейсними.

### УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ

Термін зберігання 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці, за умови зберігання на піддонах, у фабричній закритій упаковці і в сухих приміщеннях.

### ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Основні компоненти: поліуретан, розчинник.  
Розхід на 1м<sup>2</sup>: **0,1-0,5 кг**  
Колір: **золотисто-жовтий**  
Нанесення шарів: **2-3**

**Час висихання за 20°C і відносній вологості 80%:**  
Між шарами, год.: **2-12**  
Експлуатаційне навантаження, год.: **24**  
Повне затвердіння, діб: **3**  
Термін експлуатації **10-15 років**.